

ALFOLDI UJSÁG

Megjelenik minden csütörtök és vasárnap. — Előfizetési ára: egy hónapra 1800 korona, — Egyes szám ára 300 korona. Telefonszám 15.

Alföldi Ellenzék
A szociálistársadati és kommunista felvilágosító közlöny
Dr. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-utca 10
Magyarországi és külföldi irattartó. — Nyitóléti költségek és bírói díjak soronként 10 korona

Rendelet

készül, ki tudja már hányadszor a lakásokról és üzlethelyiségekről. A háború kitörése óta meg van kötve rendelvek, törvények által háztulajdonosoknak keze nincs joguk szabadon rendelkezni a földt, kinek mennyiért adja ki a tulajdonát képező háznak lakását, üzlethelyiségét. Elmúlt a háború, vége van a kivételes állapotoknak, a gazdasági élet legtöbb vonatkozásában, de a lakások dolgát még mindig rendeletek szabályozzák és kötik meg lakóival és háztulajdonossal szemben egyformán.

A legújabb lakásrendelet emelni fogja újból a béreket s akármilyen kevéssel emeli is olyan nagy terheket a lakókra, hogy azok a terhet már már el nem viselhetik. Viszont a háztulajdonosoknak bir tokában van egy sok milliót reprezentáló ingatlan, de ha felszámítja azokat a kiadásokat, melyek a ház jókarbantartása körül felmerülnek úgy a mai kötött bőszerű házbérek mellett nemhogy jövedelmez ne az ingatlanba befektetett tőkéje, de arra nagyon sokat ráfizet más jövedelméből.

Egyetlen megoldása ennek a nehéz kérdésnek csak az lett volna, ha idejében építkeznek és a lakásbőség önként leszállította volna a házbéreket. A rossz koronával való építkezés a legjobb befektetés lett volna mindegyik félre nézve. Meg is indult ez irányban mozgalom, de fennakadt, mert az állam amelyik közérdekből beleavatkozott a lakásügyekbe, megköti még ma is a lakás szabad forgalmát, nem gondoskodott arról, hogy azoknak, akik építkezni akartak különösen vidékre áll ez megfelelő kölcsön tőke álljon rendelkezésére.

Barmennyire romlott is a korona, bármilyen nehéz is a gazdasági helyzet, ma nincs más megoldása a lakáskérdésnek, mint az építkezés. Ha nem építetnek az elmúlt években építeni kell az idén

jövőre, de építeni mindenesetre kell. Az ehhez szükséges pénzt akár belföldi, akár külföldi kölcsön alakjában, de az államnak kell előtérmenteni. Mert az építkezés, melynek a lakáskérdést van hivatva megoldani, de sok ezer és ezer embernek ad munkát, kenyeret, tehát végeredményében szükséges és hasznos befektetés is.

A takarékkorona.

Az új szó, amelyet a háborús viszonyok gazdasági bonyodalma felvetett amelyet polgártársam, ki termelsz, adol, veszel, ki kölcsön pénzzel dolgozol, vagy megtakarított pénzedet felhelyezni akarsz — meg kell tanulnod. Mi a takarékkorona? Azt egy szuszra nehéz megmagyarázni. A takarékkoronának kellene a jövő értékmérőjének lenni, a takarékkoronának kellene a drágaságot megszüntetni, a takarékkoronának kellene a termelésnél a nyers termény áránál, a munkadíjnál és az így előállított termék áránál alapul szolgálni. Hogy ez így lesz e nem tudjuk. De egy bizonyos kormánynyilatkozat szól már róla, hogy az adófizetés és e kényszerkölcsön fizetése takarékkoronákban fog történi.

Hitelt, kölcsönt a pénzintézetektől már csak takarékkoronákban kaptunk. A gazdasági tudósok, a volt pénzügyminiszter azt mondta, hogy azért kell a takarékkoronára a hitelezéseknél áttérni, mert a korona romlásával bármily nagy kamat mellett is az adós mindig kevesebb értéket fizet vissza, mint amennyi kölcsönt kapott. Ha a takarékkorona egy valódi szilárd érték mérő lenne és az a gazdasági életben és annak minden vonatkozásában gyökeret tudna verni, úgy a gazdasági tudósoknak igazuk lenne. A gazdasági tudósok, sajnos csak a papírról beszélnek.

Van már takarékkorona és ennek dacára az árak esnek és emelkednek. Az arany korona ára esett

a 380.000. papirkorona husz koronás arany már csak 320.000 papirkoronát ér. A 40.000 koronás arany 34.000. koronára esett le, de ennek ellenében a 360.000. koronás egy métermázsza buza 220.000 koronára esett le, majd ismét 280.000 koronára emelkedett fel. Ha ezek a kiáltó ellentétek a takarékkoronának a gazdasági életbe való bevezetésének napján történtek volna meg, úgy ez a takarékkorona üdvös egyensúlyozó hatásának tekinthető, és így a gazdasági termelés számításának alapjául szolgálja. De sajnos nem így van. A takarékkorona már négy napos életű és ennek dacára vannak ezek az ugrásszerű árváltozások. De menjünk tovább. A takarékkorona 100 koronája születésének elsőnapján 100 papirkoronával volt egyenértékű. Ez pedig annyit jelent, hogy ha valaki február 25-én vett kölcsön 100 takarékkoronát, úgy azt még ugyanazon nap 100 papirkoronával kifizethette. Február hó 26-án 100 takarékkorona 100 papirkorona értékűvé, február 27-én 102 papirkorona értékűvé lett, tehát ha valaki hívfőn egy millió takarékkoronát kapott kölcsön és azt szerdán vissza akarta fizetni, úgy az egy millió helyett kamatokon kívül egy millió és húszezer papirkoronát kellett visszafizetni. De polgártársam ha kölcsönt vettél fel, azért még nem kell megrémülnöd, nem kell attól félned, hogy majd az egymillió takarékkorona helyett egy hónap múlva papirkoronákban fizetni akarsz a két napos emelkedés arányában isten tudja, milyen nagy összeget kell fizetned. Mert imé az a 100 takarékkorona, amely tegnap még 102 papirkoronát ért, ma már ismét csak 100 papirkoronát ér. És ha papirkoronánk értéke így módon javul, úgy könnyen megtörténhet, hogy a takarékkoronában megkapott egy millió korona egy hónap múlva, már csak majd öt vagy hatszáz ezer papirkoronát kell majd visszafizetni. Az

Heremagot, bodorkát, mindentféle gabonaneműt és magvakat legmagasabb áron vesz:

Szántó Andor

legmagasabb terménykereskedő, Sarkadi N. Antal uca 20. sz.

Telefonszám: 63.

Csöves tengeri, árpa, zab napi áron minden mennyiségben kapható.

I-ső rendű egészséges morzsolt tengeri kapható a Zsoldos Részvénytársaságnál.

Telefon : 75.

Telefon : 75.

Is igaz, hogy meglehet, miszerint a a lakarékkorona értéke emelkedik, úgy a hétfőn kapott egy millió korona helyett egy hónap múlva egymillióöttszáz ezer vagy letea tudja mennyi papirkoronaát kell visszafizetni. Polgártárs ki termesz, adol, veszei, ki saját tőkéd-del vagy hitellel is dolgozol, most számítsd ki, hogy mennyiért adod árudat, úgy hogy felebarátod meg nem rövidítve, árdregitást ne kövess el, de a végén magad se rövidülj meg. — Nehéz az élet.

A földbérlok a haszonbér leszállítását követelik.

A földbérlok körében az egész országban nagy az elégedetlenség, mert a birtokosok ma már olyan haszonbért követelnek, — hoidanként 3—4 mázsa búzát, — amely szinte már megfizethetetlen. A haszonbérhez járulnak még a magas adók és főként az, hogy a községek háztartásait tulnyomó részben a bérlok tartják fenn, mert ők fizetik az általános kereseti adót, hiszen a kereskedő és iparos, kereseti adózás tekintetében, kisebb községekben alig jön számításba.

Az utóbbi héten Debreczenben és a hajdusági városok, Kecskemét, Szeged, Szentos, Hódmezővásárhely, Makó, Püspökladány bérlok tartottak emiatt tiltakozó gyűléseket amelyeken a bérlok kívánságait het pontba foglalták össze. Ezek a következők:

1. A haszonbér kérdésében mód és lehetőség nyujtassék arra, hogy az 1921. évi január 1. óta kötött haszonbérleti szerződések nál a termény vagy pénzhaszonberek mérsékeltek legyenek a vegyes bíróságok által, még pedig az egész gazdasági évgazdasági eredményének figyelembevételé alapján. A gazdasági kényszerhelyzet folytán beigért tulmagas haszonberek csak így orvosolhatók.

2. A főbb szemes terményeken (buza, rozs, árpa tengeri) kívül fizetni kötelezett egyéb melléktermékek, mint kővér sertés, liba, rucsa, pulyka, csirke, tyúk, tojás, tej tejföl, túró stb. kikötése tiltassék el és a rendelet ellen vétőket érzékeny pénzbírással sújtsák.

3. A föld és egyéb adók ne legyenek átháríthatók a haszonbérlokra.

4. A haszonbérbeadás után értékesíteni szokott földek, ha újra kiadatnak, legalább 6 évre adassanak bérbe az egyéves bérletrend-

szer közzgazdaságilag káros halálának kiküszöbölése végett.

5. Haszonbérletet csak olyanok vehessenek ki, akik az 1920. 36 t. c. értelmében földet vehetnek.

6. Az 50 holdon aluli haszonbérletek is gazdasági albizottsági jóváhagyás alá eszenek és az albizottság mindig kérje ki az illető kerületi földbérletgyűlést véleményét is.

7. A felea bérletrendszernél tiltsák el a külön szolgáltatások kikötését.

Ezt a két pontból álló memorandumot az Országos Magyar Földbérlet Egyesület gróf Bethlen István miniszterelnök és Nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter elé terjesztli.

Újdonságok.

Tudósítónk telefonjelentése

Budapest, március 1.

Budapest. Beavatott politikai körökben befejezett tényként tárgyalják, hogy a pénzügyminiszteri tárcát a miniszterelnök ma vagy holnap betölti. Tulajdonképpen a pénzügyminiszteri tárcá terhei megoszlanak majd, mert Kállay a lemondott pénzügyminiszter, hacsak a kiszegdák nem állanak majd utjába — a külföldi kölcsön intézését. Viszont a többi teendő, ami egyébként szintén egy egész embert, a kinevezendő új pénzügyminiszterre hárul. A beavatottak értesülése szerint az új pénzügyminiszter Bud János lesz, a mostani közéletmezőügyi miniszter, akivel ily irányban a miniszterelnök már napok óta tárgyal. Ha Bud elváltja a pénzügyi tárcát, akkor alighanem rövidesen megszűnik a közéletmezési miniszterium.

Brüsszel. Theunis miniszterelnök és kormányának lemondásával nagy fordulat várható a belga politikában. Theunis tudvalevőleg tüzőn vizen keresztül támogatta Poincaré és a francia politikát, különösen a német kérdésben. Az új kormány alighanem koalíciós lesz és tulsúlyban a szociáldemokraták lesznek benne, akik az angol szociáldemokrata kormánnyal karöltve akarják majd Európa külpolitikáját a békés irányban tovább vezetni.

Budapest. A budapesti rendőrség érelyes nyomozást indított egy

kommunista szervezkedés dolgában. A szálak Eger, Miskolc és Sátorajau helybe vezettek, ahol komoly szervezkedés nyomára jöttek rá. Ezzel kapcsolatban a bécsi, prágai és berlini rendőrség is érelyes nyomozást indított meg, mert összefüggést sejtnek a feleomagyarországi és a külföldi események között.

Budapest. Az egységes párt kebeléből kiküldött ugynevezett tizenkettes bizottság foglalkozott a kényszerkölcsön ügyével. Úgy hirdik, hogy a belföldi kölcsönt kényszerkölcsön alakjában csinálják ugyan meg és a jövedelem és vagyoadót veszik alapul ennek kivételénél, de a szorzószám jóval alacsonyabb lesz a tervezetnél. Az eredeti tíz és tizenötöszörös szorzószám helyét a jövedelemadó négyeszesítését és a vagyoadó hatszorosát fogják kivetni.

Budapest. A miniszterelnököt és a kormány többi tagját teljesen lekötö a pénzügyi helyzet megjavítására vonatkozó terv kidolgozásának munkája. Napok óta a szaná-lási terv végleges kidolgozásán fáradozik a kormány. A pénzügyi helyzet megjavításának tervét még Kállay lemondott pénzügyminiszter dolgozta ki és ezért ragaszkodnak az egységespártban ahhoz, hogy a kölcsönrel kapcsolatos teendőket a lemondott pénzügyminiszter végezze. Remélik, hogy ebben a kérdésben sikerülni fog a kiszegdák részéről tapasztalható ellenzést lefegyverezni.

Zürich. Korona 0.0145 és fél.

Terményfőzede.

Buza 280.000 K. Arpa 230 — 235.000 K. Zab 230.000 K. Tengeri 240 — 250.000 korona budapesti paritásban.

NAPIHIREK

— Rendőrtoborzás. F. évi március hó 27 én Békéscsabán, 28 án Hódmezővásárhelyen, 29 én pedig Szegeden fog működni a rendőrtoborzó bizottság. Aki rendőr akar lenni, az az említett helyeken és időben jelentkezzen a bizottság előtt, megával vive születési, erkölcsi bizonyítványát, katonai okmányait és ha gyermekük van, úgy az ezek születési bizonyítványát is.

084
071

— Loptak mert fástak. A berekhatí utásház öre Csánki Mihály utkaparó feljelentést tett a csendőrség-n. hogy az államépítészeti hivatal tulajdonát képező kerékvető oszlopokból 15 darabot ismeretlen tettesek elloptak. Ugyancsak panasza a berekhatí megálló vasútállomás előjárója, hogy az állomás előtt felrakott korhadt talpákat is megdézsmálták. A csendőrség bevezette a nyomozást és kiderítette, hogy az őrház és utkaparóház környékén lakók lopkodták a fákat. A gyanusítottak azzal védekeztek, hogy azért loptak, mert a drága tüzfát nem tudták megfizetni és kénytelenek voltak lopni, mert a szigorú téiben ők és családjuk laknak. A tettesek névsorát most állítják össze és beterjesztik az ügyész séghez, hol eljárás indul ellenük lopás címen.

— Gyulavári ellen elejtették a vádat. A különböző vizontegségek után megszünt Csongrád megyei Hírlapban az elmúlt év folyamán támadó cikksorozat jelelt meg Gyulavári Géza h. gazdasági tanácsnok ellen. A közleményekben foglalt konkrét vádak alapján a szegedi kir. ügyészség büntügyi nyomozást indított a megvádolt h. gazdasági tanácsnok ellen. Az annak idején városzerte szenzációként ható ügyben a szegedi államrendőrség egyik rendőrtanácsosa hosszabb ideig tartózkodott Szentesen, hogy a nyomozást és a nagyszámú tanuk kihallgatását lefolytassa. Azint a Szentesi Klugazda szombati számából értesülünk, a szegedi kir. ügyészség Gyulavári Géza ellen a vádat elejtette és a szegedi kir. törvényezék vizsgálóbírója e. h. gazdasági tanácsnok ellen az eljárást megszüntette, miután az ellene felhozott vádak bevizsgálást nem nyertek. A hírlapi támadásokban emelt vádakkal kapcsolatosan Csongrád vármegye alispánja fegyelmi eljárást indított és állásától is felüszabozta Gyulavári Géza h. gazdasági tanácsnokot. A fegyelmi ügy eddig még befejezést nem nyert. Értesülésünk szerint ezzel a fegyelmiüggyel Csongrád vármegye fegyelmi választmánya március 11-én tartandó ülésén fog foglalkozni. A fegyelmi választmány határozata iránt igen élénk érdeklődés nyilvánul meg, ennél inkább mert a fegyelmi eljárással járó vizsgálat letolytatásával dr. Vecseri Sándor vármegyei főügyész volt megbíva.

— A csongrádi bombamerénylők ügyének tárgyalása. A karácsony másnapján Csongrádon elkövetett bombamerénylet ügyében a tárgyalást elkészülő mozzanatok rövidesen befejezést nyerne. A terheltek kihallgatása már véget ért és március közepén megkezdődik Zombory János vizsgálóbíró Csongrádon annak a harmincöt tanunak a kihallgatását, akik a nyomozás adatai szerint döntő bizonyítékot szolgáltatnak a terhelt bűnössége mellett. A kihallgatások két hét alatt előreláthatólag befejeződnek és újabb tíz nap alatt a vádirat is elkészül. Április végére így az elkészületi mozzanatai a főtárgyalásnak bebiztosítottak, úgy, hogy nem lesz akadálya annak hogy a rémes bűncselekmény tettesei május hónapban a törvényeszk előtt felelősségre vonassanak.

— Hazahozhatók az Olaszországban elesett magyar katonák. A magyar és olasz kormány között megállapodás létesült az Olaszországban eltemetett katonák sírjának felkutatása és holttesteinek hazahozatala tárgyában. A sírok felkutatása és a holttestek hazahozatala most már akadálytalanul történhet meg sőt az olasz kormány egyetértve a magyar v. autakkal a holttestet ingyen szállítja, a sírokat felkutató vagy a holttestet kísérő közeli hozzátartozóinak az alacsonyabb keresztszállyban féljeggyel való utazásra szóló kedvezményt is ad. Az érdeklődők részére felvilágosítást a hadisírokat nyilvántartó osztály Budapesten Károly ki

rály laktanyában Kelenföldön a déli órákban ad.

— Megadóztatják a hozományt. Szerencsére ezt az újabb adót nem nálunk, hanem Amerikában találták ki. Az új törvény szerint az 50 ezer dolláron felüli hozományt Amerikában megadóztatják. Mindenesetre nagyon kíméletesek az amerikaiak a megadóztatásban mert az 50 ezer dollár nálunk is tekintélyes pénz, míg magyarországon három ezer millió volna, amekkora hozományt nem túlságosan osztogatnak a férjhezmenő lányoknak.

— Lesz-e csendőrség Csongrádon? Amikor a bombamerénylet meg történt Csongrádon az első felháborodás után, rögtön megalom indult meg az iránt hogy a városban államrendőrséget állítsanak fel. A belügyminisztérium kétséggel hozzájárult a tervhez, csak azt kérte hogy a város a szükséges helyiségeket bocsássa a rendőrség rendelkezésére. A csongrádi rendőrség dolga azonban alig hanem ezen fog megakadni, mert a csongrádi rádiók nem tudnak hamarjában megfelelő helyiséget és lakást adni a rendőrségnek és a tisztviselőknek.

— Vidám farsangi előadások a Tudományos mozgószínházban, ma vasárnap 4, 6. és 8 órakor műsoron lesz egy szép Nordisk felvétel. Ilyenek az asszonyok" vigjáték 6 felvonásban, a hercegnő szerepében a bájos Mady Christians. és Téli élet Svédországban. Hushagyó kedden 6 és 8 órakor 11 Arcos táncosnő 6 felvonásban vigjáték, kísérő műsor egy kacagató burleszk.

— Védekezés a gabonafélék ellen. A földművelésügyi miniszter a gabonafélék ellen védekezés hatékonyabb keresztülvitele érdekében rendeletet intézett a vármegyei törvényhatóságokhoz, amelyben azt a nérelét fejezi ki, hogy addig is, amíg a gabonafélék elleni védekezés eselleg törvényhozás útján is országosan kötelezővé nem válik. A minisztériumban már folynak is a munkálatok ilyen szabályrendelet mintha elkészítése érdekében a azt elkészülte után a minisztérium az illetékes hatóságoknak haladéktalanul meg fogja küldeni. Addig is, amíg ezen szabályrendelet elkészülnek, arra hívjuk fel a közönség, valamint a közönségi eljárásságok figyelmét, hogy azokban a községekben, ahol közös székelyen csépelnek, az üszögös gabonafélék elkütnitett helyen rakassanak asztagba és utójára csépelhessenek el.

— Apró hírek. A só árát Szentese város polgármestere a következőképpen állapította meg: Egy kgr. só nagybani ára 2995 korona, kicsinybani ára 3350 korona. A kereskedő a csomagolásért 100 koronát számíthat fel.

— A váltásbuza március havi ára. A mezőgazdasági ingatlanok vagyonszártása fejében fizetendő buza árát a pénzügyminiszter március hónapra métermázszánsként 216.000 koronában állapította meg.

— Szegváron az országos vásár folyó hó 19-én tartatik meg.

— Szentese város mezőgazdasági bizottsága esütörtökön ülést tartott, amelyen a mezőgazdasági munkabérek megállapításával foglalkozott. Elhatározta, a munkabérek végleges megállapítására egy öttagú bizottság kiküldését.

— Tenyészállatvásár lesz f. hó 13-17-ig Budapesten, amelyre az országban mindenünnen hajtanak fel tenyészállatokat. A vásárra utazó gazdák a vasuton ötven százalékos kedvezménybe részesülnek.

— Kultur délutánt rendez ma délután 5 órakor az isk. nőgyűlés az iskola nagytermében, Érdekes műsor.

Szentese város polgármesterétől.
ad 1931—1924. szám.

Hirdetmény.

A városi tanács fenti számú határozata folytán a bökényi ésaarda, a hozzártározó tanyatelek és szántóföld, valamint a bökényi komf. évi március hó 6-ikán d. e. 9 órakor a Városi gazdasági tanácsnoki hivatalban megtartandó nyilvános szóbeli árverésen 1924. április hó 30-ikától 1930. szeptember hó 29-ik napjáig terjedő hat és fél egymásután következő évre a legtöbbet ígérőnek bérbe, illetőleg haszonbérbe adatik.

Az árverés feltételek előzetesen a gazdasági tanácsnoki hivatalban a hivatalok órák alatt bárki által megtekintethők.

Szentese 1924. február 27.

Dr. Négyesi Imre.
polgármester.

Szappan

főzőnő ajánlkozik. Megbízható ügyes munkás. Cím Földvári N. Mihályné: Zrínyi utca 32 szám.

Gyermek

ülő és játszószek. Igen jó állapotban, eladó. Kiss Bálint utca 10 szám.

Keresek

2-3 szobás, konyhás lakást központhoz vagy vasárterhez közel magas bért közvetítésért esetleg belépésért fizetek. Értékezn. „Futura” Kirende. tésg. Kossuth tér 5

Eladó ház.

Négy padolt szoba, fürdőszoba, villany vízzel és mellékkeliséggel ellátott ház eladó. Értekezni lehet Tör. Kélmán utca 22 szám alatti vagy dr. Vajda Antal ügyvéd irodájában Kis Bálint utca 10 szám alatt.

— Figyejen ide: fájdalomt csillapít, üdít erőstli a székelyhavasi lada szosz. Próbálja meg.

„PERZSATIN”

(perzsa mintás halina)

Olesó szőnyeg szenzáció

TAUSZKY FÜLÖP

Budapest, Király u. 13. II. udvar.

Hogyha meghül keze lába
„Indaszex” az orvosága

Gyártja: lada Művek Rt., Budapest Szapary u. 31.

Egy ügyes, kellőleg iskolázott fiu

tanulónak

lapunk nyomdájában fizetéssel azonnal felvétetik.

Hirdessen e lapban

211. szám.
1923.

Alulírott, Budapest X. ker. közjegyző igazolom
hogy az Uhu kávédoboz előttem lett leadva
a Kőbányai Polgári Serfőző és Szent István
Tápszerművek R.-T. által hirdetett ajándék
minden tízedik dobozban hiánytalanul és tény-
leg elhelyezve.
Budapest, 1923. december 1.

Tóth Béla s. k.
Kér. közjegyző.

Értesítés!

A közönség ama nagyfokú ragaszkodását, melyet
**a háromesillagos dobozos UHU ci-
kória pótkávéval** szemben mind fokozottabban tanu-
sít, vállalatunk jutalmazni akarja, de
mínt hogy lehetetlen a sok ismeretlen háziasszonynak pártfogását közö-
nösül, kézzelírattal jutalmazni és velők szemben figyelmességét gyako-
rolni, vállalatunk akként határozott, hogy újévtől kezdődőleg
**minden tízedik 1 kilogrammos UHU do-
bozba egy db ezüst koronást**
(mind a tíz dobozban 2000 korona)
**minden tízedik 1 kilogrammos UHU doboz-
ba egy 1000 koronást.**
**minden tízedik 1 kilogrammos UHU doboz-
ba egy 500 koronást.**

A X. kerületi kir. közjegyző jelenlétében helyez el és ezt tetyő év vé-
gig éhmandóan folytatja. Ennek megtörténetét fenti a közjegyző álta
kiállított hivatalos tanusítvány igazolja.

Kérjük a tisztelt háziasszonyokat, pártfogolják továbbra is a há-
romesillagos UHU kávé és saját érdekükben vásárolják lehetőleg
a fél kg-os dobozt.

Kőbányai Polgári Serfőző és Szent István
Tápszerművek r.-t.

Béládi és Kardos

gabonakereskedők bevásárlási irodája ulévtől
kezdve Kisplactér, Ugral-ház.

Zsoltos Tanintézet

a legjobban készít elő
magánvizsgákra.

Összefoglaló
tankönyv

a középiskola négy alsó
osztályának tananyaga
2 kötetben megrendelhető

Budapest, VII. Dohány-utca 84.

Vasbutort, rézbutort,
sedronyágybetéteket, gyermekke-
csit gyári áron szállít

Klein Gyula és Társa
vasbutorgyára
Budapest, VII., Dob-ucca 58.

Egyedül Budapesten
nagyrabocsált hölgyeim és uraim
Csak az udvarban
az olcsó maradékvásárban
VI., Király utca 32. alatt kapható
6500 darab pamutvászonmaradék méter
je K. 11. 750,
1500 db, varrott pamutvászonlepedő darab
ja K. 30. 500,
Csodaszép 120 cm, széles nő kelmék K 28.100
Calkos térfőtönnyezővétel, 140 cm,
széles, méterje K. 78.100
U. M. remekszép kosztüm és valourkelmék, szoff-
rek, kanavász, batizst, schiffonok, (örülkösek,
bőreresz angin, kékfestők, szalmazsák és használt
rukkok mindeu elfogadható áron.

STELLA sütőpor
vanília cukor
padding por
sálsóval

Gyár Budapest, VII. Rottenbiller-u. 46,
LESSIVE PHOENIX mosópor vezér-
képviselése. 1317

- A legjobb hashkötők, sérv-
kötők „Therapia“ Budapest, I. V
Nagymező-ucca 14. kaphatók. Pros-
pektus ingyenes.

„Alföldi Újság“ könyvnyomda, Szentcs. 1924.

Gyümölcsfát

Magastörzsű rózsát
Bokorrózsát
Diszfát
Diszcserjét
Szőlőveszőt
Akác-csemetét
Gleditschia-csemetét stb.
bármily nagy mennyiségben szállít

Ungváry József
1000holdasfaiskoléja
CZEGLÉD

Részletes nagy árjegyzéket ingyen küld.

Menyasszonyok

paplant **Szalay**, a paplanki-
rálynál most is olcsón vásárolhatnak
csak Budapest. Kertész ucca 35.

Szállít az ország minden részébe.

ABADIE

valódi francia szivarka-papír

Herepolyva

láng és szálas — disznó-
etetésre és marhák eteté-
sére kiválóan alkalmas —
kisebb nagyobb mennyiség-
ben kapható Kiss Bálint
ucca 10 szám alatt az
emeleten.

CREPE SATIN
CREPE CHARMEUSE
CREPE DECHINE
CREPE GEORGETTE

BROKATOK

Estélyi és béli ruhákra
legazobb színben
legolcsóbban

SEFKOVITS MOR

selyemáruházában | Tel. 159-14

IV. Hajó-ucca

12-14. Belváros

Vidékre mintát küldök. Utánvé-
teles rendeléseknél előleg kül-
dendő. 45.

Egy ügyes lány

lapunk nyomdájában jófizetéssel
felvétetik.